

机动轮椅车燃油补贴开始发放

符合条件者每人每年补贴200元,2009年和2010年的一起发放

本报济宁3月8日讯(记者 张建丽 通讯员 孟凡利 邵天斌) 8日,记者从济宁市残联了解到,残疾人机动轮椅车的燃油补贴日前已开始发放。

此次燃油补贴的发放对象为从2009年起,购买机动轮椅车的济宁城乡下肢残疾人,他们可申请领取每年200元的燃油补贴,2009年与2010年的补贴资金将一起发放。

申请补助的下肢残疾人应当持有第二代《中华人民共和国残疾人证》和购买机动轮椅车相关凭证及合法的身份证件。同时残疾人机动轮椅车须符合国家标准(GB12995-2006)的相关规定。领取残疾人机动轮椅车燃油

补贴时,必须由申请人本人到户籍所在地或长期居住地的乡镇(街道)残联办理申请手续,由乡镇残联据实统计上报县级残联审批。

残疾人机动轮椅车燃油补贴经费由省、市、县三级财政部门 and 残联根据各地申报情况,逐级申请和下拨经费计划,发放工作由各级财政部门和残联共同负责。

据介绍,此次残疾人机动轮椅车燃油补贴是国家燃油税改革后,中央财政首次针对残疾人这一特殊群体出台的一项政策措施,是加强残疾人权益保障、完善残疾人社会保障体系的一项重要举措。

运河路人行道垫层快完工了

本报济宁3月8日讯(记者 马辉) 8日,记者在运河路沿线看到,施工人员正在对道路东侧的人行道进行垫层作业。预计三四天内,符合条件的路面垫层工作将全部完成。

目前,运河路东侧的人行道及慢行道已经被清理出来,东侧的人行道进入垫层阶段,西侧的亲水平台也正在紧张施工。“东侧人行道的垫层工作已开始两天了,目前,整个垫层工作已完成了近八成,进入收尾阶段,预计再过三四天,这部分垫层工作就可基本完工。”山东华圣瑞德市政工程有限公司项目经理王琪告诉记者。

据介绍,垫层收尾后,施工人员将在东侧人行道铺设板砖,板砖风格以灰色调为主,基本跟太白楼路的人行道风格一致。之



施工人员正在对人行道进行垫层作业。 本报记者 马辉 摄

后,将进行慢车道的施工。“但是由于西侧人行道施工与亲水平台的施工有交叉,需要等亲水平台施工结束后才可进行。”项目施工负责人告诉记者。



工人正在更换花卉。本报见习记者 盖鸣霆 摄

城区街头新增30万株鲜花

本报济宁3月8日讯(见习记者 盖鸣霆) 随着气温上升,春意越来越浓。济宁城区将新增30万株鲜花,为城市增添了春天的气息。

3月8日上午,记者在新世纪广场看到,三十位施工人员正紧张有序地为花圃更换新花卉。五颜六色的花朵让广场看起来焕然一新。负责施工的园林公司刘经理告诉记者,一大早,他们就来到新世纪广场,清理冬季枯萎的盆栽,更换上三色堇、金盏菊和太阳花三个种类的花卉。

记者在采访中了解到,整个新世纪广场共更换鲜花四万多株。除此之外,济宁城区的三角绿地、东外环路等5个地方也将在3月15日前全部“旧貌换新颜”,预计将有30余万株鲜花摆上街头。

新世纪广场事业部的一名工作人员告诉记者,新世纪广场是展示济宁形象的一个窗口。尤其是随着气温回升,来广场游玩的市民也越来越多。及时更换观赏花,会给市民创造一个更好的休闲环境,同时也会提升济宁城市形象。

市区115名女交警上岗过节

本报济宁3月8日讯(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆 通讯员 汤聪) “怎么今天那么多女交警啊”,“咱们的女交警可真潇洒”。3月8日一早,不少市民对路口执勤的女交警们赞叹不已。

3月8日,城区115名女交警全部放弃休假,走上街头,在节日中展现自己的飒爽英姿。“平时我主要负责的是电

子监控工作,今天能够走上街头站岗值勤,觉得挺有意义。”交警支队勤务四大队民警李珊珊告诉记者。

此外,节日当天还是两位女交警周璇和李珊珊的生日。为此,济宁市公安局领导也特意向她们赠送了生日贺卡、生日蛋糕,并为她们执勤的商检岗颁发了流动红旗。